МНОЖЕЊЕ ЗБИРА И РАЗЛИКЕ БРОЈЕМ

1. Израчунај користећи својство множења збира бројем:
43•6=______________________________________________________

82•9=______________________________________________________
24•5=_____________________________________________________

62•3=_____________________________________________________
97•6=_____________________________________________________
42•9=_____________________________________________________
82•4=_____________________________________________________

109•9=_____________________________________________________

140•3=_____________________________________________________
2. Израчунај користећи својство множења разлике бројем:
29•9=______________________________________________________

79•6=______________________________________________________
199•4=_____________________________________________________

498•2=_____________________________________________________
99• 9=_____________________________________________________

78 •4=_____________________________________________________

27 • 4=_____________________________________________________
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3. Израчунај на два начина користећи својство множења збира и разлике бројем:

а) 396•2

____________________________________________________________

____________________________________________________________
б) 195•5

____________________________________________________________

____________________________________________________________
4. У продавници се налази 8 полица. На свакој полици се налази 40 чоколада и 7 бомбоњера. Колико укупно чоколада и бомбоњера има у продавници?

__________________________________________________________

О________________________________________________________
5. У кружић упиши знакове <, > или = .
                          (90+7)•4                90•4+7•4                                        

                        200•3+3•30              (200+3)•30                                 

                                  79•9                 70•9+81                                                 

                           (100-3)•4               100•4-3•4

6. У фискултурној сали се налази 7 мрежа за лопте. У свакој мрежи има 26 одбојкашких и 19 фудбалских лопти. Колико укупно лопти има у сали?
__________________________________________________________
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